

Школьная библиотека

Как отметил знаменитый академик Дмитрий Сергеевич Лихачев «Чтобы не прозевать свою жизнь, человек должен обязательно вовремя прочитать свои главные книги». И это не просто красивая цитата: книга всегда играла важную роль в становлении личности, в формировании его характера, помогала различать добро и зло. В. А. Сухомлинский говорил, что книга – это окошко, через которое дети видят и понимают мир и самих себя. И насколько важно в этот момент быть рядом с ребенком, помочь ему приобщиться к искусству чтения.

Педагог-библиотекарь

Мокеева Валентина Ивановна

Режим работы библиотеки

Библиотека работает с понедельника по пятницу 8.00 до 14.00 часов

Общий фонд нашей библиотеки насчитывает 7 743 экземпляров, из них 3 006 это – художественная и методическая литература, 4737 книг это – учебный фонд нашей библиотеки. Также мы выписываем различные журналы и газеты, для начального и среднего звена, для учителей и администрации школы.

Библиотека оборудована многими информационными стендами, которые берут свое начало еще при входе, так называемая «приглашающая» информационная зона. Стоит отметить, что все информационные стенды выполнены в одной стилистике – шрифт, цветовая гамма, внутреннее расположение материала. Все размещенные материалы актуальны и доступны.





Напротив входа в библиотеку сразу обращают внимание на выставочный стеллаж, на котором постоянно обновляются книжные выставки и вывешиваются фотографии победителей библиотечных конкурсов, участников различных мероприятий или лучших читателей года нашей библиотеки.

Книги, которые представлены на выставках, постоянно читаются учениками, так как они красочно представлены, и выделены среди остальных экземпляров, поэтому я всегда обновляю свои выставки, создаю новые, обновляю на выставках литературу. В библиотеке проводятся информативные выставки. Например: «Осторожно пешеход», «Всемирный День ребёнка» и др.

На другой стороне стенд «Информация». На котором: «Правила поведения в библиотеке», «Заповеди читателя», «Правила обращения с книгой», «Ежемесячные знаменательные даты»... В библиотеке имеется информационный стенд, на котором ежемесячно вывешивается информация о писателях. (Литературный календарь)



Библиотека занимает небольшое помещение, но есть отдельные стеллажи, на которых расположились книги для младшего школьного возраста, среднего и старшего школьного возраста.



Шкафы для словарей, энциклопедий, учебников, стеллаж для журналов.



Ежегодно библиотечный фонд пополняется учебной и художественной литературой, новыми словарями, справочниками, энциклопедиями.

Наши традиции: посвящение в читатели, прощание с азбукой, встречи с писателями, конкурсы чтецов, выставки книг, сотрудничество, литературные праздники. В библиотеке используются различные формы работы с читателями: это и викторины, путешествия по книгам, творческие чтения, библиотечные уроки на которых ребята обучаются библиотечно-библиографической грамотности.



В школьной библиотеке всегда царит доброжелательная атмосфера. Забота школьной библиотеки заключается в том, чтобы каждый читатель нашел свою книгу, получил необходимый совет, оказался в обстановке, благоприятной для самообразования, самораскрытия личности.